

# 好心态+机选=500万 济南女彩友独自领取七星彩头奖

10月4日晚,七星彩第11116期开奖,全国开出的唯一1注500万元大奖由济南彩友以一张10元单式票独中。10月8日上午,大奖得主独自现身省体彩中心领奖。令人没想到的是,大奖得主竟然是位女士,这位王女士(化姓)谈吐温婉得体,以不缓不急的话语为我们揭开了她独中大奖的神秘面纱。

**买彩初衷:**  
想用手里零钱做公益

说起购买体彩的初衷,王女士表示,就是因为经常买东西手里有一把零钱,想着拿着也不方便,索性不如去买

几注彩票,为公益事业贡献一点爱心。王女士说:“我们小区楼下就有体彩捐建的健身设备,我们做一点贡献,就能让更多的人像我们一样可以在家门口就能健身,享受到体彩给生活带来的便利,这样利己利人的事情何乐而不为呢?”

**中奖诀窍:**  
好心态加上长期坚持

当问及中奖诀窍时,王女士笑着说:“哪有什么诀窍啊,我就是机选了号码后,就一直跟买,买一段时间就再机选一组号码,再跟买一段时间,要是非让我说窍门的话,我觉得就是要有一个好心态,中不

中都不喜不忧,再加上一点长期坚持的恒心,我这次中奖的号码就是机选的,这才跟买了两期就中了大奖了,真是很幸运。”

**大奖安排:**  
一如既往,生活不变

中了500万大奖,王女士只告诉了爱的人,并表示不会因此改变生活方式,以后还会继续上班。关于奖金如何安排,王女士说:“现在我和爱人生活都能自给自足,这些钱就用来改善老人生活,为孩子以后做点储备。至于具体怎么安排以后再做细打算吧。”

(张英)



## 竞彩强档 本期专家:冯大卫

**AC米兰 vs 巴勒莫**

交战记录: 6胜4平7负  
比赛时间: 10月16日  
竞彩推荐: 胜/负

**赛事看点:**近来米兰伤病满营,实力大打折扣,客队巴勒莫又是米兰多年的苦主,历史战绩甚至还处于上风,不仅主场打米兰胜率极高,客场也偶尔能爆冷,相信西西里之鹰不会错过这个趁火打劫的机会。

**热那亚 vs 莱切**

交战记录: 5胜1平4负  
比赛时间: 10月16日  
竞彩推荐: 胜

**赛事看点:**热那亚在新帅带领下战绩稳步回升,主场成绩尤其可靠,加上此前已经客场2连败,本轮回到主场势必反弹;“小辣椒”莱切多年来已经习惯了后程发力晋级,上半程低迷已经成为常态。

**塞维利亚 vs 希洪竞技**

交战记录: 4胜0平2负  
比赛时间: 10月17日  
竞彩推荐: 胜

**赛事看点:**塞维利亚本赛季开局良好,主场三战全胜,客场保持不败,球队精神面貌良好;希洪竞技全凭凶猛的拼抢和充沛的体能在西甲立足,两支以拼抢著称的球队极有可能上演一场低比分的红黄牌大战。

**毕尔巴鄂竞技 vs 奥萨苏纳**

交战记录: 10胜9平7负  
比赛时间: 10月18日  
竞彩推荐: 胜/平

**赛事看点:**毕尔巴鄂本赛季出战欧联杯,原本不算强大的阵容更加捉襟见肘,联赛当以保级为首要目标;客队奥萨苏纳本赛季主力继续流失,实力有所下滑,客场作战当以保平为主,毕尔巴鄂可保不败。

## 竞彩单场固定奖比分游戏入门三步走

竞彩足球比分单场固定奖金玩法上市吸引了不少彩民的目光,猜比分是足球游戏的“终极玩法”,除了半全场胜负之外,猜比分可以囊括胜负、总进球、单双等所有游戏的结果。开售单关固定奖金之后,难度降低了,新手入门可以遵循循序渐进的原则来投注。

**第一步,多场单选。**对于猜比分来说,如果经验不多,还是单选比较稳妥。彩民可以一次选择4-5场赛果比较容易把握的比赛,确保只要命中1场即可盈利,通过摸索积累经验,总结比分出现规律,以及与固定奖金的关系等。

**第二步,替代平局选项。**竞彩比分平局只有5个选项,其中3:3和“平其他”极少出现,基本上可以用0:0,1:1,2:2三个结果来囊括。如果能够比较准确预测平局,那么可以用猜比分来代替胜负玩法,不仅奖金更高,而且无需串关即可获得固定奖金,事实上提高了命中率。

**第三步,综合使用复式投注和M串N。**复式投注和M串N能够提高命中率,但同时也会增加投注成本。一般来说,猜比分的常规思路是把比分看做“胜负平”、“大小球”、“单双”几种玩法的组合,只要能够准确地预测胜负、进球数的范围,便可以大胆撒网,综合运用复式投注和M串N来锁定正确比分。

## 盘点大乐透彩票传奇: 改变千百万彩友人生轨迹

中国体育彩票,如今已是家喻户晓,大江南北遍地都是神奇的中奖故事,超级大乐透更是深入人心,无数彩友斩获大奖,书写了一个又一个彩市传奇,同时改变了他们一生的命运。  
**家境贫寒惨遭女友分手 买彩票中500万**  
因为家境太差,工作不好,女方家长强烈反对,女友最终离开他,这事让小彭很自卑。2007年12月1日,工地临时放假半天,他上街闲逛,无意中路过一体彩站,“她因为我穷和我分手,我就买张彩票看看能不能中个大奖。”一气之下,从没买过彩票的小

彭掏出8元钱机选了四注大乐透。次日下午得知自己竟然中了500万,小彭当时就蒙了。  
**小老板彩票中奖 渡过经济危机难关**  
2009年,贺先生的公司受金融危机影响,建筑材料严重滞销,员工的工资都不能正常发放。“干脆买张彩票试下运气。”他经朋友鼓动,将朋友所选的一注大乐透号码后区改为“05+08”,取“我发”的谐音,并50倍倍投。没想到,开奖出来,贺先生中了四等奖,每注固定奖金3000元,50注共15万元,帮他渡过了难关。

**拾破烂老翁中彩票捐全部奖金 为邻家女孩动手术**  
一位衣衫褴褛的老者,背着一个拾破烂的大麻袋。据悉,彭大爷从小就是一个孤儿,1999年来湛江打工,搬

运工,掏粪工都干过,希望靠彩票来改变命运。2009年3月11日,他的大乐透“8+3”小复式彩票,中了4注大乐透四等奖,共获奖金12000元。他买彩票中过两次奖,毅然将奖金捐给了和他一样苦难的人们。第一次捐出全部4146元奖金,第二次中1.2万准备给邻家小女孩动手术。



## 顶呱刮“宝石之王”送好运 青岛彩友获5台ipad2

这个国庆长假对于岛城彩友来说,真是充满了幸运和惊喜,刚刚上市的顶呱刮30元新票种“宝石之王”,给5位彩友送上了惊喜大礼ipad2。  
“刮宝石之王 赢苹果电脑”活动自9月26日开展

以来,引发了彩友极大的购彩热情。“宝石之王”150万元的超高头奖加上苹果电脑的双重惊喜,使得众彩友跃跃欲试,而这款新票也不负众望,接连为青岛彩友送出5台ipad2。据了解,5位幸运彩友中有4位因中奖3000元

获得ipad2大礼,而来自胶州小西庄03478体彩投注站的彩友最为幸运,仅花了300元就收获了3万元奖金和一台ipad2,成为目前最大的赢家。  
据悉,“刮宝石之王 赢苹果电脑”活动2011年9月

26日开始,至10月25日结束,活动期间,凡在山东省境内购买“宝石之王”,单张彩票中奖金额满3000元,即可获赠“苹果”平板电脑(ipad2)一台。彩友中奖时间以兑奖时IVT扫描时间为准。(杨晓晴)

## “中国体育彩票”中老年健身成果展演精彩继续



10月9日上午,潍坊昌邑市和菏泽定陶县分别举行“中国体育彩票”中老年健身成果展演。在活动现场,

对昌邑市和定陶县的老年体育先进站点和获得“健身明星”的先进个人进行了表彰,并为先进活动站发放了“中国体育彩票”健身服务车和便携式音响。  
来自昌邑市各健身活动站的四百多名中老年朋友表演了健身球、广场舞、健身秧歌、功夫扇等精彩的健身节目,充分展现出了中老年人活力健康、乐观向上的精神风貌。定陶县的各代表队也进行了多个健身项目展演,草原舞蹈、高难度抖空

竹、太极拳表演、大合唱、二胡、笙、椰子等各种乐器大合奏等丰富多彩的节目为现场群众奉送了一场视觉文化盛宴。  
据悉,重阳节前后,我省各市的老年健身展演活动陆续开展,有5万左右的中老年朋友参加,本次活动也得到了近400万元体彩公益金的大力支持。近年来,体彩公益金在支持全民健身事业、满足广大中老年朋友健身需求等方面的作用日益突出。遍布全省城乡的

7万多个健身场所、设施,近8万处中老年人活动站点,成为他们健身、休闲的好去处。

(彩思飞扬 何泽)



菏泽定陶县展演现场